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Te Szedd helyett: Mi szedjük!Te Szedd helyett: Mi szedjük!

Választási információk

Az idei TeSzedd akció központilag sajnos elmaradt, amely az ország legnagyobb önkéntes 
hulladékgyűjtő programja volt az elmúlt években. Korábbi években több alkalommal vilá-
gosi lelkes csapat is csatlakozott ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez, akik úgy döntöt-
tek, hogy nem törődnek bele a program elmaradásába. 

Dudás-Bartyik Nóra kezdeményezésével és koordinálásával idén TeSzedd helyett: Mi 
szedjük! néven 2026. április 24-ére szerveztek helyi szemétszedő akciót településünkön. 
A hívó mondat az „Önkéntesen egy tiszta Balatonvilágosért!” volt.

Az akcióban ismét sok elkötelezett lakos vett részt, akik a napsütéses délután keretében 
több zsák szeméttől mentesítették gyönyörű településünk köztereit, utcáit.

Köszönjük az aktivitást, vigyázzunk együtt környezetünkre!

A 2026-os 20. NN Ultrabalaton mezőnye április 24-26 között érintette Balatonvilágost, amely 
a verseny vége felé, a 164-165 km környékén kulcsfontosságú kelet-i váltó- és frissítőpont. A 
futók itt már a táv jelentős részét teljesítették, és Balatonakarattya felé folytatták útjukat, a 
versenyközpont Balatonfüreden található.

Balatonvilágos szerepe az UB-n (2026):

•	 Helyszín: Balatonvilágos Kelet váltó- és frissítőpont
•	 Távolság: a táv kb. 164,7-165 km-nél van
•	 Időzítés: A versenyzők a táv utolsó szakaszában, a célhoz közeledve haladtak át a telepü-	
	 lésen.
Balatonvilágos a verseny egyik meghatározó frissítőpontja, ahol a szurkolók is nagy számban 
várták a résztvevőket.

Településünk lakosainak köszönjük a türelmet és a szurkolást, bízunk benne az esemény ismét hozzájárult meseszép kör-
nyezetünk népszerűsítéséhez és visszatérő vendégeket eredményezett.

Áthaladt Balatonvilágoson idén is az Ultrabalaton mezőnyeÁthaladt Balatonvilágoson idén is az Ultrabalaton mezőnye
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Választási eredmények összefoglalásaVálasztási eredmények összefoglalása

2026. április 12-én zajlottak az országgyűlési választások hazánkban. 
Településünkön 1 159 fő szavazásra jogosultat tartottak nyilván, ehhez 
jöttek hozzá a helyszíni szavazókörben, az átjelentkezéssel szavazásra 
jogosultak 68 fő. Balatonvilágoson az országos átlag feletti 85,68%-os 
részvételi arány (993 fő) mellett zajlott le a szavazás. Köszönjük a ki-
emelkedően magas részvételt településünk választópolgárainak.

Összesített eredmény Somogy vármegye 4. számú egyéni választóke-
rület (Siófok): 
	- Csatári Ernő (Tisza) 49,87 % - 25.083 szavazat
	- Witzmann Mihály (Fidesz-KDNP) 43,23 % - 21.747 szavazat

A fenti adatok 100% feldolgozottság utáni eredményt mu-
tatják Balatonvilágos település tekintetében. Kiolvasható, 
hogy a vármegyei és az országos különbségnél is nagyobb 
arányú győzelmet aratott településünkön a TISZA képvi-
selő jelöltje és a listás eredmény esetében is magasabb 
arányban szavaztak a TISZA pártra a településünkön sza-
vazók. A Balaton térség egészét vizsgálva kiolvasható, 
hogy a tó körüli választókerületek mindegyikében a TISZA 
pártképviselőjelöltje nyert a 2026-os országgyűlési válasz-
táson.

Köszönjük a helyi választási bizottság és a választás zök-
kenőmentes lebonyolításában részt vevő minden érintett 
munkáját. 

Gratulálunk az elért eredményhez Csatári Ernőnek, So-
mogy 4. számú választókerületének leendő országgyűlési 
képviselőjének, és a munkájához sok sikert kívánunk! 

MD

Balatonvilágos település összesített eredmények (forrás: www.valasztas.hu):
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Ilyen volt a tavaszi zsongás 2026. április 18-ánIlyen volt a tavaszi zsongás 2026. április 18-án

Kiállítás, vásárok, lángosevő verseny, hungarikum játszótér, kézműveskedés és csillámtetkó. Gyerekprogrammal egybe-
kötött kismotoros felvonulás zárta az eseményt. Mindenkinek köszönjük, aki eljött, a szervezőknek a program létrejöttét!

Kérjük támogasd adód 1%-ával a
Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványt

Adószám: 18936939-1-14
Számlaszám: OTP 11748083-20022394

Minden forint számít, amit a közösség tagjai adnak 
össze, hogy aztán magára a közösségre költsük. A Köz-
alapítvány 2025-ben is számos tevékenységével járult 
hozzá, a Balatonvilágosiak mindennapjaihoz. Hol köz-
vetlen hol közvetett támogatással segítette a helyie-
ket.

A Közalapítvány sokadik éve támogatja a helyi gyerme-
kek nyári táboroztatását több százezer forinttal. Teret és 
helyet adunk pályázatokon való indulásra, ezzel támo-
gatva helyi szervezeteket a rendezvényeik megszerve-
zésében. Támogatjuk a helyi nyugdíjasok egyesületét. 
Advent első vasárnapjának megszervezése is a Közala-
pítvány feladata és költsége volt. Az adventi gyűjtést a 
Szivárvány óvodának ajánlottuk fel.

KÖSZÖNET Mindenkinek, aki eddig is megtisztelte az 
alapítványt támogatásával – mely összeg 2025-ben nö-
vekedett. 

KÉRJÜK GONDOLJ RÁNK 2026-ban is. Minél többet kapunk, annál többet adunk vissza Balatonvilágos lakosainak, gyere-
keinek, rendezvényeiknek és mindennapjainak.

Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány Kuratóriuma
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2016 után ismét Siófokon a Richter Egészségváros: május 9-én a Nagystrandon2016 után ismét Siófokon a Richter Egészségváros: május 9-én a Nagystrandon

Ingyenes szűrővizsgálatok a környék lakóinak, ahol a 
részvétellel még a kórháznak is gyűlik a forrás. Tegyünk 
együtt az egészségünkért és a Siófoki Kórház és Rendelő-
intézet eszközparkjának bővítéséért.

 A 125 éves Richter Gedeon Nyrt. 2009-ben indította Ri-
chter Egészségváros országjáró programját, ingyenes 
szűrésekkel, egészségügyi tanácsadásokkal, gyermek- és 
családi programokkal. A 17 év során több mint 100 hely-
színen 251 ezer szűrést végeztek, ezeknek a negyedénél 
valamilyen figyelmeztető értéket mértek – tudtuk meg a 
május 9-i siófoki Egészségvárost beharangozó hétfői saj-
tótájékoztatón a Teátrum Kávéházban Kiss Orsolyától, a 
Richter Gedeon Nyrt. kommunikációs osztályának vezető-
jétől. S azt is, hogy 834 millió forintot adományoztak ez 
idő alatt a helyi intézményeknek. Május 9-én talán az ed-
digi legkülönlegesebb helyszínre érkezik a sátorvárosuk, a 
siófoki Nagystrandra, tehát közvetlenül a Balaton partjára, 
az óriáskerék előtti területre.

Az egészségtudatosságot és a betegségmegelőzést nép-
szerűsítő programsorozat lehetőséget biztosít arra, hogy 
ingyen, előzetes időpont egyeztetése nélkül vegyenek 
részt a helyi lakosok egészségügyi szűréseken, tanács-
adásokon. Kiss Orsolya kiemelte a sajtótájékoztatón: a 
rendezvényre látogatók nem csak a saját egészségükért 
tehetnek, de a siófoki kórházat is támogathatják. Minden 
szűrésért, tanácsadásért, meghallgatott előadásért 500 
forint értékű adományponttal bővül a Richter által felaján-
lott 3,5 millió forintos alapadomány. Sőt, a nap folyamán a 
Richter Facebook-oldalán élő közvetítések is lesznek, s az 
ezt lájkolók, kommentelők is egy-egy ponttal, azaz 500 fo-
rinttal bővíthetik az alapösszeget. Április 21-én 17 órakor 
ingyenes filmvetítés lesz a Sió Moziban: a Nem tűntem el 
című, Richter Gedeon életéről szóló filmet tekinthetik meg 
a nézők, majd közönségtalálkozón vehetnek részt a fősze-
replővel, Rudolf Péterrel – a filmet megtekintők szintén 
egy-egy ponttal (500 forinttal) bővítik az adományt, mint 
ahogyan a helyi iskolák diákjai is április 23-án, ők a Kálmán 
Imre Művelődési Központban tekinthetik meg a filmet. Az 
elmúlt 17 év során egyébként 2025-ben Gyöngyösön gyűlt 
össze a legnagyobb adományösszeg, 29 millió forint. Antal 
Bernadett, a Balaton-parti Kft. programmenedzsere arról 

tájékoztatott: május 9-én a reggeli órákban Richter Egész-
ségsétával indul a rendezvény a Porecs tértől a Nagystrand 
főbejáratáig, ezen a részvétel dupla pontot (1000 forintot) 
ér. A nap folyamán színes színpadi műsorok is lesznek, a 
gasztrosarokban is igyekeznek az egészséges táplálkozásra 
irányítani a figyelmet, véradóbusz is várja a véradókat, a 
Víztoronytól pedig óránként indul a városnéző kisvonat a 
Nagystrandot megcélozva.

„Egyre fontosabbnak tartjuk az egészségturizmust, Siófok 
az egészséges életmód városa is szeretne lenni, s ehhez 
kiválóan illeszkedik az Egészségváros rendezvény – hang-
súlyozta dr. Kovács Miklós, Siófok város alpolgármestere. 
– Ráadásul ez a helyi kórház támogatásához is hozzájá-
rul, a Richter, az önkormányzat és a kórház példaértékű 
együttműködése révén.”

Dr. Bedő Ildikó, a Siófoki Kórház-Rendelőintézet főigazga-
tó-helyettese is arról beszélt: az egészségtudatosságra, a 
megelőzésre nagyobb hangsúlyt szükséges fektetni mind 
az egészségügyi intézményeknek, mind a betegeknek. 
Bejelentette: a közeljövőben egészségfejlesztési prog-
ramot indít a siófoki kórház, egészségterápiás részleget 
alakítanak ki, ahol a túlsúlyos betegeknek kíván segítsé-
get nyújtani a belgyógyászat és a pszichiátria közösen. A 
főigazgató-helyettes elmondta azt is, hogy az intézmény 
eszközparkjának bővítésére szánják a május 9-i egészség-
napon összegyűlő adományt.

forrás:www.siofok.hu
További részletek:
https://www.facebook.com/richteregeszsegvaros

A Richter Egészségváros alkalmával Siófokon is hiteles és 
szakszerű válaszokat kaphatsz az egészségügyi kérdéseid-
re!
Szakértőink azért vannak jelen, hogy személyre szabott 
tanácsokkal segítsenek eligazodni az egészségeddel kap-
csolatos kérdésekben.

Ezekben a témákban számíthatsz ránk:
Diabetológia
Urológia
Kardiológia
Patikai tanácsadás
Memóriazavar, depresszió és szorongás
Csontritkulás megelőzése és kezelése

Fókuszban a női egészségmegőrzés:
A nőgyógyászati kérdéseket illetően is külön tanácsadás-
sal várunk: legyen szó babatervezésről, változókorról, fo-
gamzásgátlásról vagy bármilyen női problémáról. Szakér-
tőink biztonságos és diszkrét környezetben fogadnak.
Gyere el, tedd fel bátran a kérdéseidet az erre kijelölt ta-
nácsadó sátrakban!
Találkozzunk: május 9. – Siófok – Siófoki Nagystrand
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Izgalmas és élményekben gazdag hetet zártunk iskolánk-
ban a Digitális Témahét keretében! A programok során 
diákjaink számos érdekes tevékenységben vehettek részt: 
a 3–4. osztály robotos játékkal ismerkedett, az 1. osztály 
plakátokon mutatta be az otthoni digitális eszközöket, a 2. 
osztály Balatonvilágos intézményeiben gyűjtött tapaszta-
latokat, a 6. osztály „A telefon története” címmel készített 
bemutatót, a 3–4. osztály pedig „A jövő iskolája” témában 
prezentált.

Digitális Témahét az iskolánkban

 A hét során fotópályázat is színesítette a programokat, 
valamint kiállítást rendeztünk régi digitális eszközökből. A 
hét fénypontja egy izgalmas 3D nyomtató bemutató volt, 
ahol a diákok testközelből láthatták a modern technológia 
működését. 
Köszönjük minden résztvevő diáknak és segítőnek a lelkes 
munkát! 

Gáspár Ildikó tanítónő

Iskolában az Erdő Program
Az 1–4. osztályos tanulók intézményünkben idén tavasszal 
részt vettek az „Iskolában az Erdő” Program foglalkozása-
in, amely különleges és élményekben gazdag lehetőséget 
biztosított számukra a természet mélyebb megismerésé-
re.
A program keretében erdőpedagógusok látogattak el isko-
lánkba, akik játékos, interaktív módszerekkel vezették be 
a gyermekeket az erdők világába. A foglalkozások során a 
tanulók megismerhették az erdőt, mint összetett életkö-
zösséget, vagyis ökoszisztémát, ahol minden élőlénynek 
fontos szerepe van. Kiemelt figyelmet kapott a 2026-os év 
központi témája, a biológiai sokféleség, valamint a fenn-
tarthatóság kérdésköre.

A gyerekek számos érdekes kérdésre kaptak választ: meg-
tudhatták például, miért mohosak a fák törzsei, mi törté-
nik a lehullott ágakkal, milyen állatok élnek az erdőben, és 
milyen szerepet tölt be az erdő a Föld vízháztartásában és 
a levegő körforgásában. Emellett betekintést nyerhettek 
az erdészek munkájába is, és arról is beszélgettek, mit te-
hetünk mi magunk a természet védelméért.

A foglalkozások során a tanulók aktívan részt vettek a fel-
adatokban, játékokon keresztül tanultak, tapasztalatokat 
szereztek, és közben fejlődött együttműködési készségük 
is. A program külön értéke, hogy az iskola számára bizto-
sított eszközök és segédanyagok lehetőséget adnak arra, 
hogy a későbbiekben is foglalkozzunk a témával, és el-
mélyítsük a megszerzett ismereteket.

A program hozzájárult ahhoz, hogy tanulóinkban erősöd-
jön a természet iránti szeretet és felelősségtudat. Fontos 
lépést jelentett abban, hogy a gyermekek megértsék: az 
erdők megóvása közös feladatunk, és a fenntartható jövő 
érdekében már fiatal korban szükséges kialakítani a kör-
nyezettudatos szemléletet.
Összességében az „Iskolában az Erdő” Program tartalmas, 
élvezetes és hasznos élményt nyújtott diákjaink számára, 
amely hosszú távon is hozzájárul környezeti nevelésükhöz.

Szabó Rita
igazgató



Világosi Hírmondó2026.április 6.oldal

folytatás a következő oldalon

PÁL CSABA,  és a Kick- Box - BalatonvilágosonPÁL CSABA,  és a Kick- Box - Balatonvilágoson
A helyi újságban alkalmanként tényközlő cikket olvasha-
tunk Pál Csaba tollából. Kíváncsi voltam, ki ő, ki az, aki a 
gyerekekkel és felnőttekkel foglalkozik a Kick-Box edzése-
ken. Felkeltette érdeklődésemet, és bekopogtam hozzá az 
edzőterembe egy hétköznapi délelőttön. Vele beszélget-
tem hosszabban a tevékenységéről.

A kezdetek:
	 2018. novemberében kezdte meg tevékenységét, 
mely edzések alkalmával gyerekeket és felnőtteket egya-
ránt edzett. 2019. december 2-án alakult meg a Kick-box 
SE Balatonvilágos sportegyesület. Az alapító ő volt, hiszen 
volt már sportos múltja. 

Hogy emlékszik vissza a kezdetekre, gyerekkorára, az el-
köteleződésre a sport iránt?
	 1990-ben kezdtem harcművészetekkel foglalkoz-
ni, 14 éves korom óta sportolok, rám is hatással voltak 
az akkori Bruce Lee, Chuck Norris filmek. Kezdetben Jeet 
Kune Do-val kezdtem foglalkozni, de hogy versenyezhes-
sek kick-box-ból övvizsgáztam. Elkezdtem én is versenyez-
ni. Teltek múltak az évek, egyre nagyobb rutint szereztem 
sportágamban. Egyszerűen itt ragadtam.
Ha valaki letelepedik egy új helyen, és „betelepülőként” 
a közösség tagja szeretne lenni, szeretne tenni a lakhelyé-
ért a közösségért, akkor természetesen azt teszi, amihez 
ért, ami a szívéhez, múltjához közel áll. Én is így tettem, 
2018-ban – mivel edzői végzettséggel már rendelkeztem - 
meghirdettem és elindítottam az edzéseket, még nem hi-
vatalos egyesületként. Nagy volt az érdeklődés az edzése-

im iránt. A megnövekedett létszám arra ösztönzött, hogy 
a tevékenységünket immáron sportegyesület égisze alatt 
folytassuk tovább. Célom a megalakult egyesületben a 
fiatalok, felnőttek edzése, versenyeztetése és utánpótlás 
kinevelés volt, valamint a sportág megszerettetése, egész-
séges életmódra nevelés stb.

Készen állt ilyen többrétű munkára? Hol állt Ön ekkor 
ebben a sportágban? -kérdeztem.
	 35 évnyi sport tapasztalatom volt már, és edző-
ként már éveket tevékenykedtem a képesítés megszerzése 
előtt is. Ismertem mélyebben ezt a világot. Úgy éreztem, 
hogy tudok emberekkel bánni. Fokozatosan és tudatosan 
felkészültem erre a hivatásra. Jelenleg II. DAN-os mester 
vagyok, a Dunántúli régió egyetlen Kick-Box MESTERE. Ezt 
nem adják olyan olcsón.

Hogyan tudná ezt a 2019-2026-os időszakot jellemezni?
	 2018-2021. volt az alapok lefektetése, az épít-
kezés, az első vizsgáztatások időszaka. Ezt követően már 
minden lehetőséget megragadtunk, hogy versenyeken ve-
hessünk részt. Stabilan működtünk, egyre több versenyre 
neveztem be az egyesület versenyzőit.

És jöttek az eredmények?
	 Igen-válaszolta Csaba. A 2020-ban a III. Nádudvari 
Gasztro Kupán  Boda Áron, light contact szabályrendszer-
ben 2. míg kick-light szabályrendszerben 3. helyet elhozta 
a 47 kg-os fiúk versenyében. Nagy öröm volt ez, beérett 
a rengeteg munka! Büszkén mondhatom, megszületett az 
első világklasszis versenyzőnk.
Majd 2021-ben az Utánpótlás Magyar Bajnokságon /
Csongrád/ már a dobogó volt a cél, ahol Boda Áron 3. 
helyezést érte el Light Contact szabályrendszerben. De 
sikeresen szerepelt Keresztes Nimród is, aki szintén 3. he-
lyezett lett a 24 kg-os súlycsoportban, Point Fighting sza-
bályrendszerben.

Következő lépcsőfok?  Tehát jöttek az eredmények, ös�-
szecsiszolódott a közösség. Nevezhetjük a 2022-2025-ös 
időszakot az eredmények éveinek?
	 Természetesen.  2022-ben már stabilan műkö-
dő egyesület voltunk, folytatódtak a versenyzések. Egyre 
több munkát fektettünk az utánpótlásba.   Nádudvaron a 
Gasztro Kupa elnevezésű Kick-box versenyen, Light Con-
tact szabályrendszerben Boda Áron (I.hely) már felállha-
tott a dobó legfelső fokára, míg  Zielbeuer Zoé a III. helye-
zést érte el ugyanebben a szabályrendszerben. Jöttek az 
eredmények. 
2022. óta minden évben részt veszünk a Budapesti Világ-
kupán is! Ahonnan minden évben hozunk érmet!!!!
2024. volt az első igazán nagy áttörés! Zielbauer Zoé ré-
vén, aki abban az évben szerezte meg első Magyar Bajnoki 
címét, kijutottunk a Magyar Kick-Box Válogatott tagjaként, 
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folytatás az előző oldalról
a Budapesten megrendezett Utánpótlás VILÁGBAJNOK-
SÁGRA!!!! Hihetetlenül nagy siker volt! Jelezném, mindezt 
egy 1200 főt számláló településről!
Viszont 2025. volt a legeredményesebb év az egyesület 
történetében. Ebben az évben már az Olasz Világkupán 
is szerepeltünk, ahonnan Nagy Rebeka révén egy ezüsté-
remmel gazdagodtunk.
Május 31-én részt vettünk Esztergomban az Utánpótlás 
Magyar Bajnokságon, Zielbauer Zoé már a második Ma-
gyar Bajnoki címét szerezte meg, és ahol Nagy Rebeka  
szintén Magyar Bajnok lett, illetve Laczkó Koppány bron-
zérmet szerzett. A Magyar Bajnoki cím azt jelentette, hogy 
két versenyzőnk bejutott a Magyar Kick-Box Válogatottba. 
Magyarországot, illetve településünket, egyesületünket 
képviselhették Olaszországban az Utánpótlás EURÓPA 
BAJNOKSÁGON, Jesoloban. Ismételten jelezném, hogy ezt 
egy 1200 főt számláló településről!!! Az a rengeteg befek-
tetett munka megint meghozta gyümölcsét.

Beszéljünk most az Ön módszereiről és a közösségépítés-
ről!
	 A gyerekek és fiatalok sportra nevelése nem kön�-
nyű feladat. Szükséges volt egyénileg is foglalkozni min-
denkivel. Megtanítani a siker és sikertelenség feldolgo-
zását, látnom kellett, ha valaki elakadt, és neki segíteni 
kellett. Pszichológusnak és pedagógusnak is kellett lenni 

egy személyben. Rá kellett őket arra is vezetni, hogy mit 
profitálhatnak a sportból, mit kapnak és mit várhatnak 
el ettől az egésztől. Hogy lássák, a sport által a képessé-
geik fejlődnek, munkabírásuk, figyelmük, kitartásuk nő, 
konfliktuskezelésük egyre jobb lesz. Ez egy jó iskola az 
életre. Sajnos sokan lemorzsolódnak, (de mindig visszata-
lálnak!) még nagyon jól teljesítő sportolók közül is. Ez egy 
kicsit megvisel engem is.

Kap-e anyagi és természetbeni támogatást az egyesület?
	 Az egyik mindenkori támogatónk, Balatonvilágos 
Község Önkormányzata, Polgármester úr és a képviselő 
testület.
Barátok, ismerősök minden évben támogatnak minket 
adójuk 1%-val.
Illetve időnként vannak sportbarátok, családtagok, akik 
támogatják egyesületünket kisebb összegekkel.
Szeretnénk, ha egyszer egy nagy támogató beállna mö-
génk, hogy minél több sportolót eljuttathassunk verse-
nyekre, hogy olyan élményeket szerezhessenek a sport 
által, ami az egész életüket pozitívan befolyásolhatja.

Befejezésül: további kitartást kívánok, büszke lehet ta-
nítványaira. Edzőként, csapatépítőként nemes célt tű-
zött ki. Nemes célt és hivatást választott. Örülök, hogy 
beszélhettünk, köszönöm.

dr. Nagy Miklósné

ScrapCafé az Aligai DelikáteszbenScrapCafé az Aligai Delikáteszben

2026. április 25-én szombat délelőtt megtelt alkotással és 
jókedvvel az Aligai Delikátesz, ahol a ScrapCafé keretében 
gyönyörű, tavaszi hangulatú scrapbook albumok készül-
tek. 

Balatoni Bernadett segítségével minden résztvevő egy 
igazán különleges alkotással térhetett haza – olyan al-
bummal, amelybe boldogan kerültek bele a fényképek és 
a hozzájuk kapcsolódó kedves emlékek is.

Köszönjük a ScrapUp ScrapBook-nak, hogy biztosította 
számunkra a csodás alapanyagokat!
És hatalmas köszönet mindenkinek, aki velünk tartott és 
együtt töltötte ezt a vidám, kreatív délelőttöt. 

Nagyon jó hangulatban telt ez a három óra, és öröm volt 
látni, hogy a végére mindenkinek elkészült a saját albuma. 

Jó hír: nyáron is készülünk hasonló kreatív programmal, 
így, ha most lemaradtál, hamarosan te is csatlakozhatsz! 

Major-Kiss Nikolett
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